

唐河航运工程年底完成前期工作

推进项目建设 深化水运合作

本报讯(记者高雪)5月25日,豫鄂两省推进唐白河航运开发(汉江生态经济带建设)暨贯彻国防需求座谈会在我市召开。省交通战备办公室主任李玉辉、副市长郑茂杰出席会议。

来自国家交通战备办公室、长江水利委员会、驻豫部队及湖北省、襄阳市相关负责人就唐白河航运工程建设重大意义、下步如何共同加快前期工作,推进唐白河航运工程建设,实现同步规划、同步建设、同步建成发挥效益等问题进行了认真分析、讨论,达成了意见。会前,与会人员分别来到新野县王庄水台子所在枢纽位置、唐河县桥梁港区位置,考察唐白河(新野—

唐河段)航道现状及建设规划。

据了解,拟建唐河航道经社旗、唐河、新野至豫鄂省界,航道共计长128公里,其中唐河县城至省界76km可通航500~1000吨级船舶,社旗至唐河县城52km可通航300~500吨级船舶。设计年吞吐能力达到500~1200万吨。工程主要有枢纽工程、航道工程、港口工程、桥梁工程。唐河航运工程要在2016年底完成前期工作,并争取年底开工建设,“十三五”期建成发挥效益。唐河复航后,预计到2020年、2030年、2035年、2045年期航道货运量将达到200万吨、570万吨、850万吨以及1500万吨。②7

白河岸边添休闲椅



为了更好地服务市民,目前,白河湿地公园管理处已在湿地公园南阳宾馆对面台地和水上运动中心段台地等区域安装便民健身器材542件;在卧龙大桥至白河桥之间计划安装钢化休闲座椅36套,预计5月份全部安装完毕。图为昨天下午市民在休闲座椅上休息。②7

本报记者
王林晓 通讯员
张磊 摄

我市部署夏季消防检查
排查隐患 严防火灾

本报讯(记者高超)5月25日下午,南阳市消防支队组织召开新闻发布会,通报了全市夏季消防检查暨火灾警示宣传月活动的时

间、内容、措施和相关要求。会上全市易燃易爆危险品场所和养老院、福利院等社会福利机构的负责人被集中约谈。

会议要求,夏季消防检查工作要通过开展兵团化检

查、消防安全集中约谈、集中执法行动、集中曝光火灾隐患等工作措施,严防重特大火灾事故尤其是群死群伤恶性火灾事故的发生。

会上,消防和民政部门还集中约谈了全市易燃易爆危险品场所和养老院、福利院等社会福利机构的消防安全责任人、管理人,组织他们观看了火灾警示宣传片。②7

全市教育系统师德演讲赛
讲述爱的故事

本报讯(通讯员王丙双)5月25日,市教育局举行立德树人,成就最美师德演讲比赛,来自全市教育系统41位老师参加了比赛。比赛中,选

手们结合自己从教经历,用感人肺腑,催人泪下的语言讲述爱的故事,用激情昂扬,声情并茂的演讲展示了新时期教师的风采。②7

我市6家微信公众号
被依法暂停更新

本报讯(记者高超)近日,南阳都市网、社旗微帮、直播唐河、掌上西峡、西峡在线网、内乡社区网等6家微信公众号违反国家互联网管理有关法律法规,违规发布、转载时政类新闻和评论,经网民举报,被依法暂停更新30天。

市互联网信息办公室还依法依规约谈了微信公

众号“南阳都市网”、“大宛网”、“南阳同城会”负责人。全市互联网信息服务单位应引以为戒,自觉遵守国家互联网相关法律法规,严守“七条底线”,积极履行社会责任,加强内部管理和行业自律,切实做好内容审核把关,维护互联网正常传播秩序,保持我市网络空间清朗。②1

市22中英语名师点拨初三学子——
把教材从头到尾复习一遍

□本报记者 王秀云

名师档案

学校:市22中

名师:常征

荣誉:中学高级教师,英语备课组长

在这最后紧张忙碌的中考冲刺阶段,初三学子们如何做才能最大化提高学习效率,打赢人生第一场重要战役?对于英语学科来说累积是十分重要的。常征老师给出中考复习策略。

用心听好每节复习课

很多同学都认为,冲刺性复习就是要多做题,对于基础知识部分不必花过多时间。其实,在冲刺复习阶段,同学们首先要做的就是夯实基础知识,

认真阅读2016年英语最新考试说明。掌握最新中考动向,包括大纲要求的1600个词汇,14个语法项目,24个话题项目以及10大类功能项目,在复习中

必须认真掌握基本内容,要求用心听好每节复习课,跟着老师步调走,把教材从头到尾认真复习,做好重点、难点与考点的标记。

建议多做历年中考真题

近年来,英语阅读在整张考卷中的分量已经越来越重,难度也逐渐加深,阅读考的内容不仅是同学的阅读能力,同时,也在考察考生的主观判断力和逻辑思维能力。

所以,多做阅读分析,才能形成这样一套思维体系。做题最好每天每次做4至5篇,而且在做题时,同学们也要像对待考试一样,注意审题、分析,力求答案准确。不要一

遇到不会的问题就看答案,同时建议同学们尽量多做历年中考真题、本省其他市区的模拟试题或经典试题,这些能更好地把握2016年中考的方向。

要消灭每一个知识漏点

由于课堂上的笔记多而杂,所以课后一定要将老师讲的语言点、词组记录整理,以便复习。笔记本同样可以用来记

录自己考试中出现的错误,经常要做的就是整理错题本、查漏补缺,消灭每一个知识漏点。同学们每次整理错题本时要详

细地归纳、总结,并进行深入地消化与理解。考试前再将这些错题看一遍,力求不犯类似的错误。

考前可多写英语日记

英语复习一定不要轻视听力,最好能坚持每天吃饭或睡觉前能听10分钟英语广播及英语节目。最后时段必须安排一定的时间进行专项、综合和强化性听力训练。选择难易适度的材料,先易后难,先慢后快地进行。另外,作文在每年的中考

中所占的分值都比较大。这就要求同学们在写作文时多使用一些漂亮的句式,切忌“中式英

语”。写作的练习主要通过多写英语日记,可以用简单的语句记录下一天发生的事。②7

